Основана 2 апреля 1917 года

декабря 2019 года пятница

№ 264 (29227)

Уходящий год останется в истории как год, богатый весомыми достижениями страны и народа. Мы осуществляем большую благородную работу, в рамках которой приступили к созданию Президентских, творческих и специализированных школ. И этим заложили в стране основу эпохи третьего Ренессанса. Цель нашей нынешней встречи обсудить, что нужно сделать для большего оказания внимания литературе и духовности. Знайте: главное - без литературы не будет экономики, не будет и духовности. Никакое богатство не может быть долговечным без книги, знаний, духовности. Дети, обучавшиеся в творческой школе, никогда не изменят Родине, семье. И в данном аспекте эти учебные заведения станут основой воспитания патриотичной молодежи, которая будет прославлять нацию, литературу, духовность.

> Шавкат Мирзиёев, Президент Республики Узбекистан

ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ ДУХОВНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИХ РЕФОРМ - ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТИЧНОГО, САМООТВЕРЖЕННОГО МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 26 декабря ознакомился с созидательной работой, проводимой в городе Ташкенте и Ташкентской области.



дарства в последние годы в старогородской части столицы осуществляется масштабная созидательная работа. В частности, возводятся Центр исламской цивилизации Узбекистана, многоэтажные дома и другие социальные объекты, которые не только преображают облик древней части Ташкента -Старого города, но и превращаются в достопримечательности столицы.

В знак уважения памяти основателя узбекской школы романа Абдуллы Кадыри и для возвеличивания его огромного вклада в развитие национальной литературы по инициативе Президента Шавката Мирзиёева рядом со столичным парком культуры и отдыха, носяшим имя этого выдающегося писателя, созданы творческая школа и музей. У входа в парк установлен памятник великому просветителю.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в преддверии Нового года посетил творческую школу имени Аблуллы Калыри и музей.

Глава нашего государства участвовал в церемонии открытия памятника писателю и возложил цветы к его под-

Сегодня Узбекистан вступает в новый этап своего развития на основе приоритетной идеи "От национального возрождения к национальному прогрессу". Особое внимание уделяется повышению роли и статуса узбекского языка, являющегося одной из духовных основ общества.

В целях возвеличивания родного языка и национальной литературы, доведения их богатого наследия до молодого поколения создаются творческие школы имени наших выдающихся писателей и поэтов. Творческие школы имени Мухаммада Ризо Агахи. Исхокхона Ибрата, Хамида Алимджана и Зульфии,

Ибройима Юсупова, Халимы Худойбердиевой, Мухаммада Юсуфа - из их

В целях выявления талантливой молодежи, поднятия работы по ее обучению и воспитанию на новый этап Указом главы государства от 9 сентября нынешнего года при Кабинете Министров Республики Узбекистан образовано Агентство по развитию Президентских, творческих и специализированных школ

Творческая школа имени Абдуллы Кадыри специализируется на углубленном изучении узбекского языка и литературы, секретов художественного творчества.

Данное образовательное учреждение создано распоряжением Кабинета Министров от 3 декабря 2018 года. Для обучения в 5-8-х классах школы в 2019/ 2020 учебном году на основе творчес кого экзамена и тестовых испытаний отобран 121 кандидат, в том числе учашаяся 5-го класса, победительница республиканского конкурса "Юный книголюб" Зилола Шомуродова.

В двухэтажной школе созданы все необходимые условия для обучения и воспитания учащихся: светлые и просторные классы, предметные кабинеты оснашены современными техноло гиями и средствами обучения. Здесь также функционируют библиотека с богатым фондом художественной литературы, открытый и закрытый спортивные залы и секции, в которых имеются все удобства для укрепления здоровья учашихся.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с созданными здесь условиями, побеседовал с педагогами и учаши-

Учашиеся творческой школы имени Абдуллы Кадыри будут творить

будущее нового Узбекистана. Все обще образовательные учреждения должны здесь брать пример в вопросах духовности, просветительства. Ибо эти дети всем серацем любят Родину. Мы поставили цель - воспитать в творческих школах патриотов, - сказал Президент.

В данном учебном заведении организованы такие кружки, как "Последователи Кадыри", "Молодые литераторы", "Молодые журналисты", факультативные занятия "Выразительное чтение", "Ораторское искусство". Регулярно проводятся просветительские мероприятия, посвященные жизни и творчеству Абдуллы Кадыри.

Глава государства отметил необходимость проведения в школе мастерклассов от ученых, известных писателей и поэтов, уроков на основе совре менных методик. Талантливые учащие СЯ ПОМИМО ЗАНЯТИЙ ДОЛЖНЫ ПРОХОДИТЬ практику в университетах, подчеркнул Президент. Даны указания по организации для учащихся поездок в исторические города страны, чтобы они досконально знали ее историю.

Верю, что эта школа взрастит любяшее Родину, осознающее свою связь с народом поколение, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Как известно, в этом году широко отмечалось 125-летие со дня рождения Абдуллы Кадыри. Памятные мероприятия в особой атмосфере прошли и в творческой школе, названной в честь

Это не все. Дом, где жил и творил Кадыри, преобразован в дом-музей. При входе в Парк культуры и отдыха имени Абдуллы Кадыри также возведен музей писателя. В этом здании разместилась также библиотека "Турон" Создание музея порадовало не только потомков выдающегося романиста, но и всю литературную общественность,

деятелей духовности, весь наш народ. Президент ознакомился с условиями, созданными в музее и библиотеке.

Мудрое изречение Абдуллы Кадыри украшает вход в музей. По левую сторону размещены сведения о жизни и творнестве писателя, экспонаты периода репрессий, а также объекты, отражаюше уважение к знаменитому литератору в годы независимости. На огромном мониторе посетители могут посмотреть фильмы по произведениям романиста, такие как "Минувшие дни" и "Скорпион из алтаря", другие картины.

Библиотека "Турон" была образована в начале прошлого века джадидскими просветителями. По инициативе главы государства библиотеку вновь вернули на прежнее место - в Старый город. В библиотеке созданы все необходимые условия для читателей, читальные залы оснащены современными компьютерами, Wi-Fi, копировальными аппаратами. Здесь также имеется специальный зал для лиц с ограниченными возможностями, вобравший в себя книги, написанные шрифтом Брайля.

Глава государства указал на необходимость широкого приобщения соотечественников к библиотеке с фондом почти 400 тысяч книг, организации с этой целью экскурсий для жителей столичных махаллей и учащихся школ в библиотеку - словом, обеспечить, чтобы жизнь здесь била ключом.

После перемещения библиотека "Турон" осталась без внимания. Сегодня ее вновь вернули в Старый город, что является знаком почтения памяти джадидов. В былые времена наши большую благородную работу, в рамках которой приступили к созданию Президентских, творческих и специализированных школ. И этим заложили в стране основу эпохи третьего Ренессанса. Цель нашей нынешней встречи - обсудить, что нужно сделать для большего оказания внимания литературе и духовности. Знайте: главное - без литературы не будет экономики, не будет и духовности. Никакое богатство не может быть долговечным без книги, знаний, духовности. Дети, обучавшиеся в творческой школе, никогда не изменят Родине, семье. И в данном аспекте эти учебные заведе ния станут основой воспитания патриотичной молодежи, которая будет прославлять нацию, литературу, духовность, - сказал Президент

На встрече подчеркивалось, что Узбекистан вступил в новый этап развития, наша страна избрала свой верный путь и никогда не свернет с него, в последние три года усилилось внимание к литературе, духовности, и это вдохновляет народ. И писатели, поэты должны стать поддержкой государства и своим творчеством вести за собой молодежь навстречу происходящим в стране преобразованиям.

Председатель Союза писателей Узбекистана Сирожиддин Саййид, народный поэт Махмуд Тоир, ученые литературоведы Наим Каримов, Иброхим Гафуров, внук писателя Хондамир Кадыри и другие отметили, что в годы репрессий Абдулла Кадыри проявил мужество и отвагу, оставил нашему народу бесценное наследие, однако по

Согласно распоряжению главы государства Военный институт информационно-коммуникационных технологий и связи, а также воинская часть были реорганизованы и передислоцированы в новый современный военный

Президент ознакомился с созданными здесь условиями, учебно-воспитательным процессом, оснашенностью современными средствами обучения, в том числе уровнем внедрения информационно-коммуникационных техно-

В соответствии с постановлением главы государства от 17 января 2019 года в целях дальнейшего совершенствования системы подготовки квалифицированных офицерских кадров в сфере информационно-коммуникационных технологий и связи Специальный факультет Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми преобразован в Военный институт информационно-коммуникационных технологий и

В военном институте подготавливают офицерские кадры по шести направлениям. Налажена работа десяти кафедр и факультета повышения квалификации. Лаборатории обеспечены самым современным оборудованием. Есть столовая на 700 мест, крытый спортивный зал для занятий по 14 видам спорта. Курсанты в институт отбираются из числа одаренных сту-

В ходе визита состоялась беседа с военнослужащими, руководством министерств и ведомств, Академии наук, ректорами ведущих технических вузов. Обсуждались очередные меры по развитию военного образования, обеспечению взаимного сотрудничества в налаживании системы отбора и подготовки специалистов военной связи.

Отмечалось, что в век информации оперативный информационный обмен имеет большое значение, особенно для военных, необходимы обеспечение этой системы современными информационно-коммуникационными технологиями, регулярное проведение работы по подготовке квалифицированных специалистов по безопасности СВЯЗИ.

- Сегодня мы видим первые результаты начатой год назад работы по развитию сферы связи, - сказал глава госу-дарства. - Образован первый институт связи. Его размещение в одном месте с военной частью помогает курсантам сочетать теорию и практику. Теперь следует обратить внимание на качество образования.

Также главе государства была представлена информация о проведенной в военной части строительной работе, проектах по модернизации сетей связи в системе обороны, автоматизации процессов боевой и учебной подготовки. Президент побеседовал с военными спортсменами, достойно зашищающими честь страны на престижных соревнованиях

В военной части Шавкат Мирзиёев ознакомился с образцами военной техники и средствами связи

М. Элмуродов. 3. Жонибеков. Корреспонденты УзА. Фото Пресс-службы Президента



великие предки - Фитрат, Чулпан, Абдулла Кадыри, Мунаввар кори не строили красивые дома, не копили богатства, а возводили библиотеки на заработанные нелегким трудом средства. Думаю, будет справедливо сказать, что они оставили после себя бесценное богатство, - сказал Шавкат Мирзиёев.

В ходе беседы с писателями и поэтами, учеными-литературоведами, молодыми литераторами глава государства отметил, что возведение в Старом городе, который многое повидал на своем веку, творческой школы имени Абдуллы Кадыри, его музея и библиотеки свидетельствует о том, что в это место возвращаются благоустроенность и духовность.

Уходящий год останется в истории как год, богатый весомыми достижениями сей день этому богатому наследию и памяти писателя не уделялось достаточного внимания. Они также подчер кнули, что введение в эксплуатацию по инициативе Президента Шавката Мирзиёева целого комплекса, вобравшего в себя творческую школу имени Абдуллы Кадыри и музей, стало важным событием в духовно-просветительской жизни страны, достойным подарком для нашего народа, и выразили за это благодарность главе государства.

В этот день Президент Республики Узбекистан, Верховный Главнокомандуюший Вооруженными Силами Шавкат Мирзиёев посетил Военный институт информационно-коммуникационных технологий и связи, а также воинскую часть в Зангиатинском районе Ташкентской области.

Караван подарков Президента отправился в путь

В нашей стране принимаются все необходимые меры по воспитанию и обучению детей, раскрытию их творческого потенциала, активной интеграции в общество и содействию им в достижении успехов в различных сферах.

Практическая работа в этом направлении - результат заботы общества и государства о патриотическом воспитании молодежи, в том числе социально нуждаюшихся или оставшихся без родительской опеки детей. Это особенно ярко проявляется на праздниках и торжествах.

Скоро наступит Новый год. В эти дни уже началась доставка новогодних подарков Президента в Республику Каракалпакстан и области. Дети с нетерпением ждут подарков, состоящих из учебных

принадлежностей и сладостей. Как и всегда, в нынешнем году Министерством народного образования Республики Узбекистан и рядом организаций осуществлена подготовка к проведению новогоднего праздника на высоком уровне. Для воспитанников домов милосердия, SOS - Детских деревень, лишенных родительской опеки ребят организовываются праздничные мероприятия. Вручение новогодних подарков Президента становится для них езабываемым событием

Подарки, врученные детям в прошлом году от имени главы нашего государства, состояли из 11 видов учебных принадлежностей и 17 видов сладостей. В нынешнем году это шесть видов учебных приналлежностей 20 вилов слалостей, мягкая игрушка и шахматы. ся 26-28 декабря в соответствии с графиком в Ташкентскую, Сырдарьинскую и Джизакскую области



на автотранспорте, в Республику Каракалпакстан и другие обла-

сти - на самолетах. Начиная с 29 декабря подарки будут вручаться детям на Президентских елках, которые будут проводиться в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте.

> Б. Меликулова. Корр. УзА. Фото М. Амина (УзА).

Курсом реформ

Высокие результаты в сфере высшего образования

"За последние три года открыто 35 новых учебных заведений, их общее количество достигло 112. Надо особо подчеркнуть, что 13 из них - это филиалы престижных зарубежных университетов", отметил Президент Шавкат Мирзиёев, выступая на торжественном собрании, посвященном Дню независимости страны. Глава государства уделяет большое внимание этой сфере. Произошли масштабные изменения, но какие?

студент выбирает три вуза в порядке приори-

тетности. Если абитуриента примут по ре-

зультатам в первое указанное им учебное

заведение, то в конкурсе во второе и третье

он не будет принимать участие. Изменился и порядок сдачи документов абитуриентов. Теперь их принимают в центрах госуслуг или через Единый портал интерактивных государственных услуг. Это помогло избежать временных затрат поступаю-

шим и их родителям. В 2020 году также произойдут серьезные изменения. Тестовые испытания планируется разделить на два блока. В первый войдут родной язык, математика и история Узбекистана, а во второй - два предмета по выбранному

направлению образования. Реформирование сферы

8 октября Президент подписал Указ "Об утверждении Концепции развития системы высшего образования Республики Узбекистан до 2030 года".

В числе основных задач документа - развитие государственно-частного партнерства и повышение уровня охвата высшим образованием более 50 процентов выпускников на основе открытия в регионах вузов и создания здоровой конкуренции. Также в рамках Концепции создадут Президентский

Документом предусмотрены переход к кон-цепции "Университет 3.0", в рамках которой в вузах будет вестись широкая научно-исследовательская работа, а также создание технопарков, лабораторий, инкубаторов и даже

Намечено превратить Национальный университет Узбекистана имени Мирзо Улугбека и Самаркандский государственный университет в флагманские вузы и довести уровень знаний в них до отметки включения в 500 лучших вузов мира. Планируется вхождение не менее десяти отечественных высших учебных заведений в топ-1000 в международных рейтингах

> Анастасия Боровикова. "Правда Востока"



Новинки автопрома

В модельном ряде автомобилей знаменитой американской компании "Chevrolet", реализуемых в нашей стране, прибавление. Акционерное общество "UzAuto Motors" на территории моторного завода "UzAuto Motors Powertrain" в Зангиатинском районе представило на днях сразу четыре новых кроссовера - "Tahoe", "Traverse", "Trailblazer" и "Equinox".

Те, кто любят комфорт, безопасность и быструю езду, наверняка оценят эти мошные автомобили. Благодаря использованию передовых технологий и элегантному дизайну новые модели

превзошли самые высокие ожидания, которые предъявляются к автомобилям бизнес-класса. Стиль, комфорт, универсальность - это все о них

Продажи "Chevrolet Trailblazer"

"Chevrolet Traverse" и "Chevrolet Tahoe" стартовали 26 декабря, а "Chevrolet Equinox" начнутся в

Сергей Михайлов.



ШИтоги-2019

Что ищут они в стране далекой,

или Какими событиями запомнится уходящий год в сфере туризма Навоийской области

Руководство региона обозначило туризм как одно из значимых направлений развития экономики на ближайшие годы. Среди поставленных задач - увеличить приток туристов, число которых по предварительным итогам уходящего года составило чуть больше 430 тысяч человек, из них 16,2 тысячи иностраниев. Для этого реализуется ряд инвестиционных и инфраструктурных проектов, в том числе в формате национальной концепции развития сферы до 2025 года. Маршрутизация, удобство, комфорт - вот главные инструменты привлечения гостей в область.

Дилфуза Гулямова "Правда Востока"

В настоящее время в региональном секторе реализуется 27 инвестиционных проектов суммарной стоимостью более 148 млра сумов, включая собственные средства инициаторов, кредиты коммерческих банков, а также иностранные инвестиции. Тринадцать бизнес-идей обрели реальные очертания уже в этом году, запуск второй половины ожидается в следующем. За этим. чают специалисты, последо вал рост гостиничных услуг, организация экотуристических и центров логистики, комплексов для отдыха. К примеру, в нынешнем году в регионах области, включая сельские, открылось восемь комфортных пространств для приема гостей. И, что очень важно, за счет этого создано 278 рабочих мест. Например, для строительства туробъектов в Карманинском, Нуратинском и Кызылтепинском районах выделили пятнадцать земельных участков.

- Для увеличения потока иностранных и внутренних туристов в нашу область и с целью внести регион в туристские маршруты организовали новые зоны отдыха, - сообщил руководитель территориального управления по развитию туризма Жавлон Хасанов. - В этом году начали деятельность такие крупные объекты, как экопарк в Канимехском районе, гостевые дома в селах Сентоб Нуратинского и Ангидон Хатырчинского районов, в Навбахорском районе появились три новые туристские локации. Инфраструктурный ресурс в регионе немалый - функционируют 33 гостиницы, 14 хостелов, четыре юртовых лагеря. Растет

количество семейных гостевых домов: с восьми в начале этого года до 30 к концу 2019-го. В два раза больше по сравнению с прошлым годом стало Wi-Fi-зон. После реконструкции 32 санитарногигиенических пунктов пятнадцать из них обрели современный вид. За прошедший год число туро-

ператоров возросло в 4.5 раза. В рамках адресных программ. намеченных к реализации в ближайшие два года, сообщили в областном управлении по развитию туризма, запланировано осущепроекта в сфере. Также в соответствии с Указом главы государства "О мерах по дальнейшему развитию сферы туризма в Республике Узбекистан" от 13 августа этого года изучается работа по созданию транспортного коридора "Туристская магистраль Узбекистана", предусматривающего развитие придорожной инфраструктуры и организацию туристских услуг вдоль автомагистральных дорог. В следующем году предусмотрено претворить в жизнь три крупных проекта. В частности, на территории Кызылтепинского района планируется организовать туристский транспортный логистический центр, в Карманинском - воз-

вести комплекс. Сегодня путешествующие по странам гости, особенно молодежь, отказываются от стандартных маршрутов с проживанием в гостиницах и прогулками по достопримечательностям в пользу экстремального туризма. Набирающий ныне популярность этот вид активного отдыха привлекает больше внимания, особенно если он связан с поездками в места. созданные природой, о которых раньше и не знали. На географических картах Нуратинского и

Хатырчинского районов области определены семь таких пунктов с живописным ландшафтом - скалистые горы и утесы, идеально подходящие для организации оригинального в некотором смысле отдыха и развлечений.

ют за счет появления новых посещаемых территорий. Этому способствует регулярное участие представителей сферы в проводимых за рубежом международных ярмарках и выставках, где активно презентуется отечественный туристский потенциал

Это позволяет быть в курсе туристский потенциал нашей области и рассказать об этом своим

Навоийская область.

Рост туризма в регионе ожида-

последних тенленций мирового рынка туризма, заключать деловые контракты, развивать сотрудничество с иностранными партнерами, - продолжает Ж. Хасанов. - Например, по итогам участия региональных туркомпаний, представителей гостиничного бизнеса, пунктов обшественного питания на традимеждународной туристской ярмарке "Туризм на Шелковом пути" между субъектами предпринимательства заключено 60 соглашений. Нынешней весной между управлением по развитию туризма Навоийской области и Международным институтом Центральноазиатских исследований подписано соглашение о внесении архитектурных комплексов "Работи Малик", "Сардо-ба", "Мирсаид Бахром", "Косим-Шейх", "Мавлоно Ориф Дегароний", которые расположены в Зарафшано-Каракумской части Великого шелкового пути, в Список объектов культурного наследия ЮНЕСКО. В настоящее время МИЦАИ принимаются меры для ведения научных изысканий и привлечения к ним соответствующих экспертов. В начале этой осени область посетила большая группа представителей средств массовой информации Великобритании во главе с послом туристического бренда Узбекистана в Великобритании Софи Ибботсон, чтобы изучить читателям и телезрителям.

Высокие результаты в сфере высшего образования

Оплата контракта со стипендией или без нее

17 июня подписано постановление Президента "О параметрах государственного заказа по приему на учебу в высшие образова-тельные учреждения Республики Узбекистан в 2019/2020 учебном году". Документом определено, что студентам, которые обучаются на платной основе, предоставляется право по их желанию оплачивать стоимость контракта со стипендией или без нее.

Благодаря отказу от выплат стоимость контракта уменьшилась на 4,8 миллиона сумов исходя из установленной ежемесячной стипендии в 400 тысяч.

Филиалы зарубежных вузов

Этот год был богат на открытия иностранных вузов. С сентября начал работу филиал индийского Университета Амити в соответствии с постановлением Президента "О создании Университета Амити в городе Ташкенте" от 7 января 2019-го. Соглашение об открытии подписано в рамках государственного визита лидера нашей страны в Индию 17-18 января этого года. Осенью учебу нача-

Университет принимает абитуриентов по следующим направлениям: информационные технологии, информатика и инжиниринг, экономика, управление в туристичес кой сфере, бизнес-администрирование. Действуют направления магистратуры: информационные технологии и бизнес администри-

1 ноября состоялось официальное открытие американского Университета Вебстера. В сентябре вуз принял 470 студентов и объявил второй набор учащихся.

На данный момент в университете представлены программы образования бакалавриата по направлениям бизнес-администрирования, экономики и медиакоммуникации. Действует и магистратура по направлениям бизнес-администрирования, медиакоммуникации

Их наградила Родина

Согласно Указу главы нашего государства "О мерах

знак "За вклад в развитие гражданского общества".

по коренному повышению роли институтов гражданского

обшества в процессе демократического обновления страны

от 4 мая 2018 года 14 ноября 2018 года учрежден нагрудный

и программы подготовки преподавателей английского языка.

Обучение проходит совместно с Ташкентским университетом информационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми на

английском языке. В декабре открылся филиал Московского государственного института международных отношений. Существуют три бакалаврские и магистерские программы по двум направлениям подготовки - бизнес-информатика и юриспруденция. В 2020-2021 годах также будут запушены международное право, теория и практика синхронного перевода и событийный менеджмент.

Ташкентский филиал МГИМО на базе партнерского Университета мировой экономики и дипломатии принял 88 студентов.

Самофинансирование

Одним из важных документов сферы яв-ляется постановление Кабинета Министров "О поэтапном переводе высших учебных учреждений на систему самофинансирования" от 3 декабря 2019-го. С 2020 года на эту систему в экспериментальном порядке будут переведены десять вузов Узбе-

На самофинансирование перейдут учебные заведения, которые отличаются стабильной финансовой деятельностью, мошной материальной базой, высоким педагогическим и академическим потенциалом, пользуются популярностью у абитуриентов. Для получения дохода вузы будут оказывать платные услуги, такие как дополнительное образование и курсы повышения квалифи-

Новый порядок поступления

14 мая подписано постановление Президента "О дополнительных мерах по совершенствованию системы приема в высшие образовательные учреждения на основе тестовых испытаний". Документом определены несколько кар-

Экзамены теперь проходят поэтапно в июле и августе, а итоговые результаты

> учреждение нагрудного знака "За вклад в развитие гражданского общества". Деятельность нашего коллектива направлена на повышение правовой, политической культуры населения.

В стране постоянно поддерживаются передовые инициативы ННО, - сказал руководитель Ташкентского областного отдела Корейских национальных культурных центров Узбекистана Виталий Ким. - Происходящие динамичные реформы служат повышению активности разных звеньев гражданского общества. Активизируются меры по социальному партнерству, общественному контролю. Такое внимание к развитию гражданского общества предполагает большую ответственность, профессиональный подход, наличие глубоких знаний.

Нагрудные знаки "За вклад в развитие гражданского обшества" вручены награжденным, также группе активных ННО вручены сертификаты. Прошел концерт с участием мастеров ис-

На мероприятии выступил советник Президента Республики

Н. Усманова. Корр. УзА Фото Ф. Абдурасулова (УзА).

динальных изменений в сфере.

Вручены нагрудные знаки разных звеньев ННО и институтов гражданского общества удостоены нагрудного знака "За вклад в развитие гражданского общества" за достижения в

> соответствующем направлении. На мероприятии руководитель Консультативного совета по развитию гражданского общества при Президенте Республики Узбекистан Акмаль Саидов отметил, что негосударственные некоммерческие организации, обшественные структуры вносят достойный вклад в интенсивный процесс реформ, происходящих в Узбекистан

В нашей стране уделяется большое внимание развитию институтов гражданского обше ства, - сказала директор Института демократии и прав человека Сайёра Ходжаева. - При этом соответствующие Указы являются важной правовой основой. Большое значение имеет создание Консультативного совета по развитию гражданского общества при Президенте Республики Узбекистан, постоянное совершенствование национального за конодательства в этой сфере и

кусства и молодых исполнителей.

Узбекистан Рустам Касымов.

Сотрудничество

В этой связи в целях поддерж-

ки граждан, трудящихся в рес

публиканских негосударствен-

ных некоммерческих организа-

циях, общественными комиссия-

ми по социальному партнерству

при Жокаргы Кенесе Республики

Партнерство служит процветанию двух государств

Япония - одна из стран - лидеров мировой научной мысли. Современные технологии, робототехника, передовая медицина - все это олицетворяет Страну восходящего солниа. Искренность, почтение к старшим, гуманность свойственны характеру как узбекского, так и японского народа. Именно эти качества послужили фундаментом построения дружеских, торгово-экономических и культурных отношений между Узбекистаном и Японией.

Каракалпакстан, областных и

Ташкентском городском Кенга-

ше народных депутатов отобра-

ны примерно 2500 самых достой-

ных, и их кандидатуры представ-

49 активных представителей

лены в Консультативный совет.

Мунисхон Исокулова

С углублением сотрудничества ежегодно растет и количество студентов из Узбекистана, обучающихся в Японии. Токийский университет иностранных языков, Нагойский, а также Цукуба, Хосэй и ряд других престижных вузов Японии выбирают соотечественники, что подтверждает высокий уровень взаимодействия в сфере образования. Ежегодно правительство Японии предоставляет стипендии для обучения в Стране восходящего солнца, где царит культ знаний и креативности. Оказываемое японской стороной содействие в этой области способствует повышению мотивации

к изучению языка, культуры, экономики и

Особой популярностью среди узбекистанских студентов пользуется университет Нагои, который находится в центре внимания мировой общественности, ведь среди его выпускников и лауреаты Нобелевс кой премии 2014 года. Благодатной почвой для этого служит характерная, независимая и яркая научная культура учреждения.

Здесь учатся студенты из различных уголков Японии, Китая, Кореи, Узбекистана. Таиланда. Индонезии, Вьетнама. Малайзии. Камбоджи и других стран. Более четырехсот студентов и исследователей из нашей страны успешно окончили вуз.

Официальный визит главы государства

Шавката Мирзиёева в город Нагоя способствовал усилению интереса к политическим процессам в Узбекистане. Недавно прошли выборы депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса и Кенгаши народных депутатов. Профессора из университета Нагои, Цукуба и Хоккайдо принимали участие в этом событии как наблюдатели.

Это мой первый визит в данном качестве, - говорит профессор университета Нагои Кацуя Ичихаши. - Побывал на избирательных участках №№ 196, 74, 868 и 643. Отметил высокую активность избирателей. В ходе наблюдения нашел схожести и отличия в выборах в Узбекистане и Японии. Глубоко убежден, что депутаты, избранные народом, будут трудиться ради светлого будущего Узбекистана. Хочу отдельно отметить, что выборы прошли на высоком уровне с учетом международных стандартов, для избирателей созданы необходимые условия для голосования

Сегодня Япония является важным стратегическим партнером в области науки, экономики, технологий и медицины. С каждым годом расширяется программа мероприятий, нацеленных на укрепление дружественных связей между народами двух стран. Нет сомнения, что узбекско-японское сотрудничество станет новым этапом развития взаимовыгодных отношений во всех сферах.

www.pv.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz

www.pv.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz

www.pv.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz

За строкой постановления

Славные традиции города мастеров

В краеведческом музее Чуста (Наманганская область) есть на что посмотреть: множество экспонатов разных эпох, портреты выдающихся земляков, в частности, знаменитых литераторов Чустий и Суфизода.

Фируза Атаханова

"Правда Востока"

Но один из главных раритетов макет чустского ножа в человеческий рост. Этот символ древнего города можно заметить издалека. Такие ножи здесь делают много веков подряд - это важная деталь узбекского национального костюма, такой нож всегда под рукой у животновода, дехканина и охотника. Кстати, здесь могут изготовить не только традиционные ножи, но и декоративные сабли, кинжалы, в том числе и кавказские, а также японские катаны для мастеров восточных единоборств. Кстати, все местные устозы твердо убеждены в том, что родина дамасской стали - древний Ахсикент, а шахриханские и самаркандские мастера переняли свое искусство от чустских мастеров.

Ножи на рынке продаются в отдельном ряду, где их великое множество на все вкусы и случаи жизни. Тюбетеек, ставших еще одним брендом этого древнего города, тоже полно. Обе эти детали национального костюма пользуются большим спросом, покупают их и туристы.

Продолжатель династии ремесленников, неоднократный победитель смотра-конкурса "Ташаббус" Рахимжон Убайдуллаев может быть и гидом: он прекрасно знает историю своего рода и города, много интересных фактов, которые в детстве поведал ему прадед, помнивший еще Худоярхана. Сейчас Р. Убайдуллаев наладил производство ножей, воспитал многих учеников. Недавно выступил с инициативой создания центра национальных ремесел, который станет украшением древнего города, здесь будут ремесленные ряды, мастерские, музейная экспозиция и т.д.

Совместно с российским ООО "Бизнес-Партнер" он экспортирует ножи в Россию. В его специализированном магазине в парке культуры и отдыха всегда многолюдно. Здесь ножи на любой вкус: дорогие клинки украшение коллекции - и обычные кухонные ножи для чистки овощей и разделки мяса, охотничьи ножи, японские мечи и прочее. Так, ножом из черной стали обоймы подшипника можно пользоваться лет пятьдесят, если не оставлять в воде - потом придется очишать от ржавчины. Тут нож из нержавеющей стали, там - из отработавших свое клапанов автомобильных двигателей, сталь очень прочная, легированная. Есть и пилка для чистки рыбы.

- Этот многофункциональный нож понравится охотнику и рыболову, домохозяйке, водителю-дальнобойшику, чабану, но с ним долго приходится возиться, - говорит Рахимжонака, вместе с сыном Азимжоном обрабатывая молотками очередной шедевр в своей кузнице. Тут чрезвычайно жарко и мастера работают очень быстро: иначе - нельзя, ведь остывший металл будет уже не таким податливым.

- За годы работы мне пришлось изучить секреты обработки материала. Цикл изготовления ножа включает в себя несколько операций: надо переплавить металл, выковать и обработать заготовку, изготовить и

украсить рукоятку, заточить лезвие нанести декоративные надписи. Я перенял секреты ремесла у своего отца и многих мастеров, работал и на чустском заводе национальных ножей, где продукция выпускалась большими партиями. Правда, там о какойлибо индивидуальности говорить не приходилось. Сейчас у нас больше простора для творчества и выдумки. Словом, наше древнее искусство не

Мастер довел до ума лезвие и занялся рукояткой, долго украшал ее, затем заточил нож и нанес замысловатые узоры и надпись: "Подарок из

В отличие от кузницы Р. Убайдуллаева, где царит нестерпимая жара и стоит запах раскаленного металла, в мастерской Нилуфар Вохидовой и Гульмиры Кодировой обычная комнатная температура, никакого шума. Они шьют чустские тюбетейки, неспешно и основательно, торопиться им некуда. Надо сделать множество стежков и других невидимых несведущему глазу операций. На конвейер это дело поставить нельзя, и поэтому каждая тюбетейка - штучное произведение искусства.

Вообше в махалле "Камарсада" трудно найти женщину, не владеющую искусством изготовления тюбетеек, которые давно стали брендом древнего города. В этой сфере также хватает трудовых династий. Так, известная мастерица Мухаббатхонопа Хайдарова подготовила много умелых мастериц-тюбетеечниц. Две ее дочери Мадина и Мохира, невестки Дурдона и Зебо уже работают самостоятельно и обучают своему делу молодых девушек.

Их изделия можно встретить на всех рынках Ферганской долины. Кстати, тюбетейки такого же фасона шьют и в Маргилане, Фергане, Андижане. Отличия есть, и они с первого же взгляда заявляют о том, откуда родом обладатель тюбетейки. Андижанские мастера шьют тюбетейки по другому фасону, и головной убор более высокий, резко ссужается в нижней части. Однако рисунок в виде стручкового перца одинаковый. Наоборот, у маргиланского убора рисунок другой, преобладают темноеленые тона, тюбетейка более низкая и мягкая.

Чустские мастерицы неоднократно принимали участие в различных выставках, конкурсах, всюду их изделия оставляют незабываемое впечатление. В этом году побывали на фестивале народных ремесел в

- В годы независимости национальные ремесла словно обрели второе дыхание. Это важный фактор создания рабочих мест, воспитания молодежи в духе национальных традиций и приобщения к труду, а также развития туризма, - говорит мастерица Нилуфар Вохидова. - Ведь каждый иностранный гость считает своим долгом купить какой-нибудь сувенир: чустский нож и декоративную саблю, сюзане, статуэтку в нацио нальном стиле, посуду, расшитый золотом чапан или ту же самую тюбетейку. Эти веши будут храниться долго как визитная карточка Узбекистана. Еше десятки лет турист и его дети будут вспоминать нашу страну добрым словом.

Действительно, многие женщины и девушки увлекаются этим промыслом, прославляют страну и вносят весомый вклад в семейный бюджет. Это и есть признак стабильности и

благосостояния. Чустским мастерам по изготовлению ножей вполне по силам

сделать любой клинок, они берутся за самые необычные заказы, - вступил в разговор председатель районного отделения Ассоциации "Хунарманд" Акмалжон Каримов. - Число членов районного отделения ассоциации - примерно 270 человек. Среди мастеров по изготовлению ножей можно отметить династию Убайдуллаевых, которые занимаются этим делом уже много лет, мастеров Хайрулло Каримова, Собиржона Мамажанова, Улугбека Носирова и других. Что касается тюбетеек, то их шьют почти в каждом доме. Есть и те, кто занимается изготовлением керамических изделий, статуэток, сюзане, сундуков. Производство сувениров является одной из составляющих инфраструктуры туризма, ведь многие иностранные гости увозят с собой частицу тепла нашего солнечного Узбекистана, да и районный хокимият создает необходимые условия для ремесленников.

Стоит отметить, что в нашей стране созданы все возможности для процветания народных ремесел, принят ряд законодательных актов в этом направлении. Так, например, постановление Президента "О дополнительных мерах по дальнейшему развитию ремесленничества и поддержке ремесленников" от 28 ноября 2019 года стало мошным импульсом для еще большего развития народных ремесел. Документ нацелен на наиболее полное сохранение богатого культурного наследия и исторических традиций нашего народа путем развития в стране национального ремесленничества, народных художественных промыслов и прикладного искусства, обеспечение занятости населения, особенно молодежи, женщин и малообеспеченных семей посредством их широкого привлечения к ремесленничеству

А устозы Чуста и дальше будут продолжать вносить вклад в приум ножение славы города мастеров.

Наследие

Год перемен для отечественной археологии

Национальный центр археологии Академии наук начал свою деятельность только в этом году в соответствии с постановлением Кабинета Министров "О коренном совершенствовании археологических исследований" от 21 сентября 2019-го, но за несколько полных месяцев деятельности уже успел заявить о себе, продемонстрировать готовность решать имеющиеся проблемы и совершенствовать сферу.

Центр можно назвать правопреемником Института археологических исследований имени Я. Гуля-мова, созданного в 1970-м. Теперь, почти полвека спустя, он пересмотрел цели и задачи, подходы.

Так, основными научными направлениями организации стали изучение материальной и духовной культуры Узбекистана от каменного века до позднего средневековья, хронологии культур рассматриваемого периода и вопросы периодизации, выявление, картирование археологических памятников и внедрение новых данных в научный оборот, разработка программ по основным направлениям сферы, изучение древних технологий с использованим методов естественных наук.



Составляют Национальный центр археологии АН республики четыре отдела (археология каменного века и эпохи раннего металла, древняя и средневековая археология, междисциплинарные исследования, археология Шелкового пути) и три лаборатории (реставрации и консервации, дандшафтная и биоархеология). У каждого подразделения соответствующая занятость, широкий спектр задач, при том привлечены туда специалисты как широкого, так и узкого профиля, которые имеют возможность кооперироваться с коллегами из других областей в рамках одного проекта. Это крайне удобно для археологов, так как на раскопках и во время научных изысканий любого масштаба требуются технический персонал, историки, лингвисты и прочие специалисты. Центр же теперь - своеобразная современная плошадка, где представители сфер могут встречаться, вместе разрабатывать проекты, начинать инициативы, делать локальные открытия, изучать историю и археологию в мировом контексте. Здесь уже начали вести диалог с зарубежными организациями и открывать новые таланты.

Так, по итогам 2019-го проделана большая работа, которая не может не впечатлять. В Сурханском оазисе сотрудниками центра идентифицирован первый верхнепалеолитический памятник - пешера Караунгурдара, а на территории древнего городиша Пайкенд, находившегося в 40 километрах к западу от Бухары, обнаружены остатки укреплений III-II вв. до н.э. Там же в храме специалисты нашли коллекцию ценных вешей и оружия. Раскопки на памятнике Куюн в Ахангаранском районе Ташкентской области позволили определить ареал расселения древних земледельцев, который 3300 лет назад простирался до предгорий. Ну а работы на памятнике Хумбуз-тепа в Хорезмской области позволили открыть остатки самого древнего храма, функционировавшего 2800 лет назад.

Важно и то, что деятельность центра не огранинивается исследовательской работой. Популяризация знаний среди населения и мирового научного сообшества, повышение культуры в обществе через увеличение интереса к истории, архитектуре, наследию предков - всем этим также занята новая организация. Например, в Ахсикенте в этом году открылся первый современный музей под открытым небом на основе объектов, подготовленных сотрудниками института (позже ставшего центром) в процессе раскопок. При том во время подготовки одного из объектов обнаружены остатки настенной росписи эпохи Караханидов, что стало первой подобной находкой в Ферганской долине. Вместе с тем в Государственном музее истории Узбекистана организованы выставки "Из Чангана в Ванду" с материалами из Мингтепы и "Раскопки совместной узбекско-китайской экспедиции", где посетители смогли увидеть реликвии, привезенные из Сурхандарьинской и Самаркандской областей.

Как отмечают в Национальном центре археологии, сотрудники успешно совмещают практическую работу с теоретической. Уже опубликованы 48 научных статей, из них 16 в зарубежных журналах, часть из которых ("Nature", "Science", "Cell") входят в международную престижную базу SCOPUS. Мини-типография центра публикует журнал "Археология Узбекистана", сборники "История материальной культуры Узбекистана", "История и археология Турана" и другие научные издания.

Эти результаты - только начало долгого и плодотворного пути. Впереди - масса нерешенных вопросов и неразгаданных загадок прошлого. Но с каждым открытием отечественная археология получает свое развитие, а человечество оказывается на шаг ближе к ответам на множество важных вопросов. Центр обещает продолжать действовать в положенном направлении, ускорять темп работы, а вместе с тем все чаще демонстрировать ее плоды.

Сабина Алимова. Фото Музаффара Абдуллаева.

Новое здание школы-интерната имени Халимы Худойбердиевой В городе Гулистане сдано в эксплуатацию новое здание школы. Затем гости ознакомиспециализированной школы-интерната с углубленным лись с созданными в школе усло-

изучением родного языка и литературы имени Халимы Худойбердиевой.



В состоявшемся по этому случаю мероприятии приняли учас тие руководители ряда министерств и ведомств, ответственные лица областного и городского хокимиятов, писатели, поэты, ученые-языковеды, литературоведы, учащаяся молодежь, представители широкой обществен-

Отмечалось, что проводимые в стране реформы в системе образования, работа по органиряда предметов способствуют установленному около творческой

воспитанию всесторонне развитой молодежи, способной конкурировать с ровесниками из зару бежных стран. Подчеркивалось что творческая школа имени Халимы Худойбердиевой, специализированная на углубленном изучении родного языка и лите ратуры, должна стать очагом просвещения и подготовки талантливой молодежи для развития узбекского языка и литературы.

Мероприятие началось с церезации специализированных монии возложения цветов к школ по углубленному изучению памятнику Х.Худойбердиевой,

19 февраля текущего года в ходе поездки в Сырдарьинскую область глава нашего государства встретился с представителями интеллигенции и выдвинул инициативу о создании специа лизированной на углубленном изучении родного языка и литературы школы-интерната имени народной поэтессы Узбекистана Халимы Худойбердиевой.

В рамках исполнения инициативы 18 мая нынешнего года было принято постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан о создании специализированной школы-интерната с углубленным изучением родного языка и литературы имени Халимы Худойбердиевой в городе Гулистане. В соответствии с этим документом в Гулистане было построено величественное трехэтажное здание, сочетающее в себе элементы национальной и современной архитектуры.

150-местное здание школыинтерната в короткие сроки - за шесть месяцев - было возвелено строителями ООО "Бетон саноат". На строительство и оборудование творческой школы, общая плошадь которой составила 2, гектара, направлено 34 миллиарда сумов.

Это украсившее город сооружение отличается от других творческих школ республики своим неповторимым дизайном. В осушествлении качественного строительства объекта были задействованы 200 постоянных и 300 сезонных строителей общества.

- В нашей школе 120 учашихся обучают 30 квалифицированных и талантливых педагогов, говорит директор специализированной на углубленном изучении родного языка и литературы школы-интерната имени Халимы Худойбердиевой Мухаммад Исмоилов. - В школе учащимся созданы необходимые условия для получения глубоких знаний. Здесь имеются 20 классных комнат, лаборатория, библиотека с фондом в пять тысяч книг, три актовых зала, общежитие и столовая, медиацентр, а также малая типография, рассчитанная на издание в один час тысячи экземпляров газет, журналов или книг, спортивный зал и открытый спортивный комплекс.

На мероприятии выступили советник Президента Республики Узбекистан А. Абдувохидов, хоким Сырдарынской области Г. Мирзаев, первый заместитель председателя Союза писателей Узбекистана Н. Холбутаев.

> А. Каюмов. Корр. УзА. Фото Ф. Тошматова (УзА)

Каждый солдат достоин вечной памяти

"Дорога памяти", приуроченной к предстоящей 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В рамках акции на воинских захоронениях в различных городах Узбекистана проходят символические мероприятия, призванные увековечить память наших соотечественников, пожертвовавших своей жизнью в борьбе с фашизмом

В торжественной обстановке сотрудниками российской дипмиссии в Узбекистане при участии представителей Министерстав обороны нашей страны производится забор грунта. В дальнейшем капсулы с частицами грунта будут размещены на территории возводимого мемориали ного храма Вооруженных Сил России.

Акция стартовала в Бухаре и Кагане. Одновременно торжественные церемонии забора грунта прошли и на ташкентских воинских захоронениях. Аналогичные цере-монии до конца года пройдут в 11 городах нашей страны. Всего в республике 17 братских захоронений в 11 городах. Крупнейшее - "Братские могилы" в Ташкенте - было создано в 1975 году на месте военного госпиталя, работав-шего в столице в 1941-1945 годах. На территории комплекса похоронены 1,5 тысячи советских солдат и офицеров, скончавшихся в госпитале во время войны от полученных Проект "Дорога памяти" - это общедоступная единая база

данных о каждом участнике Великой Отечественной войны Свое продолжение "Дорога памяти" найдет в виде крупней шего памятника с именами и портретами героев Великой Отечественной войны на территории Военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооруженных Сил Российской Федерации "Патриот", где строится Главный храм Вооруженных Сил России.

К храмовому комплексу будет пропожена Дорога памяти, увековечивающая миллионы имен участников войны. Среди этих героев будут и уроженцы Узбекистана. Их имена и героические поступки навсегда останутся в памяти соотече-Р. Бондарчук.

Корр. УзА.

Реклама

«AUTO GOLD GRANT» МЧЖ

бошланғич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориши тартибида ўтказиладиган очиқ аукцион савдосига таклиф этади!

Савдога «Ўзбектелеком» АК Жиззах филиалининг 2019 йил 25 декабрдаги № 46-01-15/1405-сонли буюртманомасига асосан Жиззах вилояти, Жиззах шахри, Маърифат кўчаси, 20-уйда сақланаётган қуйидаги техника воситалари қуйилмоқда:

1986 йил ишлаб чиқарилган, давлат белгиси 25/750 ЈАА бўлган, техник носоз холдаги «ZIL-131» русумли автотранспорт воситаси.

Бошланғич бахоси - 11 450 050 сўм;

1986 йил ишлаб чикарилган, давлат белгиси НУ 29-43 бўлган, техник носоз холдаги «МТЗ-80» русумли трактор воситаси. Бошланғич бахоси - 12 157 420 сўм. Очиқ аукцион савдоси 2020 йил 13 январь куни соат 11.00да бўлиб ўтади.

Мазкур техника воситалари 2020 йил 13 январь куни сотилмай колган такдирда, такрорий аукцион савдолари 2020 йил 20 ва 27 январь кунлари

Аризалар расмий иш кунлари соат 9.00дан 18.00гача қабул қилинади (13.00дан 14.00гача - тушлик). Аризаларни қабул қилишнинг охирги муддати: савдодан бир кун

Талабгорлар юқоридаги мулк бошланғич бахосининг 15 фоизидан кам

бўлмаган микдордаги закалат пулини АИТБ «Ипак йўли» Миробод филиалидаги куйидаги хисоб ракамга тўлашлари лозим: 2020 8000 2004 2284 9001 (МФО: 01101, СТИР: 303 136 943). Савдо ўтказиладиган манзил: Жиззах шахри, Заргарлик махалласи, 1-уй.

Гувоҳнома № 5791.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ



ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО МОНИТОРИНГА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ НЕФТЕГАЗОВЫХ ОПЕРАЦИЙ НА ИНВЕСТИЦИОННОМ БЛОКЕ «УЗБЕКИСТОН МУСТАКИЛЛИГИ» В 2020 ГОДУ

КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ SGC/TN-2019/024

ИП ООО «Surhan Gas Chemical Operating Company» приглашает принять участие в указанных выше конкурсных торгах.

Необходимую информацию для участия в конкурсных торгах можно получить по указанному ниже адресу с 27 декабря 2019 года, связавшись с секретарем конкурсной комиссии.

Конкурсная документация на английском и/или русском языках может быть получена всеми заинтересованными компаниями после представления заявки (на фирменном бланке за подписью руководителя) по указанному ниже адресу и оплаты в размере 100 (сто) долларов США (для нерезидентов РУз) или в эквиваленте в узбекских сумах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты (для резидентов РУз). Банковские реквизиты компании для осуществления оплаты будут предоставлены после получения официальной заявки.

Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, ул. Фидокор, 10 А. ИП 000 «Surhan Gas Chemical Operating Company», секретарю конкурсной комиссии. Телефон (+998 78) 150-30-50. E-mail: procurement@sgc-oc.com

Последний срок подачи конкурсных предложений - до 12.00 (время ташкентское) 27 января 2020 года.

ww.pv.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz

www.pv.uz facebook.

t.me/pyou

ww.pv.uz facebook.com/pravdavostoka



С Новым годом!

Желаем мира, стабильности и процветания Узбекистану! Счастья, благополучия, крепкого здоровья всем, кто живет на этой благодатной земле! Новых достижений и успехов в Новом году!

2020



npabaa Boctoka Социально-экономическая и общественно-политическая газета Учредитель - Кабинет Министров

Республики Узбекистан

100029, Ташкент, ГСП, ул. Магбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33. Адрес в интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz



Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпик Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

в ав качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
елефон типографии 71-233-11-07.
РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
рекламы "Правды Востока", комн. 444.
за-57-15, 71-233-70-98 (гал./факс), вн. 53-13

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Главный редактор Салим ДОНИЁРОВ

Ташкент (0371) 233-05-18

Портал PV.uz (0371) 233-47-05

Дежурный редактор - С. Алимова Корректор - А. Комаха Дизайн и верстка - Х. Алиев

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 6550 экз.

38 Итог по УзА: 00.15 Время подписи: 02.05 1 2 3 4 5